



Πιστοποιητικό Synesgy

Υποβλήθηκε στην **Ι ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ**

Καλαμαριά, Ελλάδα

Ημερομηνία πιστοποίησης

10 Οκτωβρίου 2024

Ισχύει μέχρι

10 Οκτωβρίου 2025

Κλάδος δραστηριότητας

Κατασκευές

Χώρα

Ελλάδα

Το πιστοποιητικό παρέχεται στην Ι ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ (Αναγνωριστικό επιχείρησης: 800541795) από την ICAP CRIF S.A. για τη συμμετοχή στην αξιολόγηση ESG μέσω του Synesgy στις **10 Οκτωβρίου 2024**.

Η βαθμολογία της Ι ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ είναι «**C - Μέτριο**».

Η μεθοδολογία Synesgy ακολουθεί γενικά αποδεκτά διεθνή πρότυπα βιωσιμότητας, όπως το Global Reporting Initiative (GRI) και τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs), και έχει αναπτυχθεί από την CRIF Ratings, έναν οργανισμό αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας που λειτουργεί υπό την εποπτεία της ESMA.

Η βαθμολογία ισχύει για ένα έτος μέχρι **10 Οκτωβρίου 2025**.



Η Βαθμολογία ESG είναι μια αξιολόγηση για τη συμμόρφωση της εταιρείας στα Περιβαλλοντικά, Κοινωνικά και Διακυβερνητικά (ESG) κριτήρια, λαμβάνοντας υπόψη και τον κλάδο δραστηριότητας και τη γεωγραφική περιοχή.



*Η βαθμολογία αυτή εκφράζει τη συνολική κατάταξη της παρούσας αξιολόγησης στο σύνολο των εταιρειών που αξιολογήθηκαν. Υψηλότερη τιμή σημαίνει καλύτερη αξιολόγηση (1/100 είναι η χαμηλότερη, 100/100 είναι η καλύτερη αξιολόγηση).



Η Βαθμολογία ESG βασίζεται στην αποκλειστική μεθοδολογία της CRIF S.p.A. βάσει των πληροφοριών που παρέχονται από την ίδια την εταιρεία στην οποία αναφέρεται η βαθμολογία (αξιολογούμενη οντότητα). Οι προαναφερθείσες πληροφορίες παρέχονται οικειοθελώς με αποκλειστική ευθύνη του αξιολογούμενου φορέα και δεν επαληθεύονται από την CRIF S.p.A. Η Βαθμολογία ESG αναφέρεται στην ημερομηνία συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου και δεν υπόκειται σε διαδικασία παρακολούθησης. Η Βαθμολογία ESG δεν αποτελεί πιστοποίηση ή συγκεκριμένη αξιολόγηση, αλλά έχει ως αποκλειστικό στόχο τη γνωστοποίηση της σχετικής κλίμακας και επομένως παρέχεται για ενημερωτικούς σκοπούς. Η Βαθμολογία ESG δεν εγγυάται την ακρίβεια, την πληρότητα και την αξιοπιστία των δεδομένων. Η CRIF S.p.A. δεν φέρει ευθύνη για τη χρήση της βαθμολογίας από τρίτους. Η CRIF S.p.A. δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απόφαση λαμβάνεται με βάση τη Βαθμολογία ESG από τον αξιολογούμενο φορέα ή από οποιαδήποτε άλλη οντότητα.

*Η μεθοδολογία που χρησιμοποιείται για την πλατφόρμα αξιολόγησης προέρχεται από την CRIF Ratings. Η CRIF Ratings είναι μια εταιρεία της οποίας το γενικό πλαίσιο αξιολόγησης είναι πιστοποιημένο από την European Securities and Markets Authority (ESMA).

Η CRIF χρησιμοποιεί τα πρότυπα GRI με άδεια από την GRI, η οποία επαλήθευσε την ακριβή απεικόνιση των προτύπων GRI στο Synesgy. Ως εκ τούτου, η GRI δεν προβαίνει σε καμία έμμεση ή άμεση δήλωση ή δέσμευση σχετικά με την ορθότητα, τη συμμόρφωση, την αξιοπιστία, την καταλληλότητα του σκοπού ή την ποιότητα της βαθμολογίας που παρουσιάζεται στην παρούσα αξιολόγηση.